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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2019 - 2020

Matematica
Varianta 1
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
o Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)
5p | 1. Rezultatul calculului 60—20:2 este egal cu ... .
. 1 .
5p | 2. Numarul care reprezinta " din 120 esteegal cu ... .
5p | 3. Cel mai mic numar natural din intervalul 1 =[10,20] este egal cu ... .
5p | 4. Patratul MNPQ are latura de 5¢m. Aria patratului MNPQ este egalacu ... cm?.
5p | o Tn Figura 1 este reprezentat un paralelipiped dreptunghic ABCDA'B'C'D". Unghiul dreptelor BC si
DD' are masura de ...°.
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5p| 6. Intr-un depozit sunt in total 100kg de fructe. Repartitia procentuala a tipurilor de fructe din depozit
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este reprezentata in diagrama de mai jos.
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Conform informatiilor din diagrama, cantitatea de gutui din acest depozit este de ...kg .

IECTUL al ll-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

5p
5p

5p

1. Desenati, pe foaia de examen, un cub ABCDEFGH .
e . . : 3 1)1 . 2 1.1 _
2. Aratati ca media aritmetica a numerelor rationale a=|—-—= |:— si b=3:| ——=+=| este egald cu 2.
4 2)12 32 6
3. Ana si Mihai au economisit, impreund, 140 de lei. Determinati suma economisitd de Ana, stiind ca
30% din suma economisita de ea reprezinta doua cincimi din suma economisitd de Mihai.
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4. Se considerd numerele reale x = 3% ;3% 240 .38 siy= (i + \/gj . \/§+ («/g - ij : 3i

5 J3) 733

5p | @) Aratatica x=5.

5P | b) Se considerd numarul natural N =y —XTH'. Determinati cel mai mic numar natural de doua cifre
care este divizibil cu N .

5p | 5. Se considera expresia E(x)=(2x +1)2 =3(x —1)2 —(x-1)(x+1)—6(x+1), unde x este numar
real. Determinati numerele naturale n pentru care E(n)<-1.

SUBIECTUL al Ill-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

1. In Figura 2 este reprezentat un  paralelogram ABCD cu AB=13cm, BC=10cm si
m(<BAD)<90°. Se considerd punctul E astfel incat DE || AC, DE < AC si segmentele BC si CE
sunt congruente.
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Figura 2

5p | @) Arétati ca perimetrul paralelogramului ABCD este egal cu 46¢cm.

5p | b) Demonstrati ca segmentele AB si AE sunt congruente.

5p | ¢) Demonstrati ca, daca masura unghiului BCE este de 60°, atunci aria patrulaterului ABCE este egala

cu 60+25,/3 cm?.
2.Tn Figura 3 este reprezentat un dreptunghi ABCD cu AB=24cm si BC =10cm. Punctul O este

intersectia dreptelor AC si BD, iar dreapta EO este perpendiculara pe planul (ABC). Punctele M,
N si P sunt mijloacele segmentelor AB, AD, respectiv AE .

Figura 3
5p | &) Aratati cd aria dreptunghiului ABCD este egala cu 240cm?.

5p | b) Demonstrati ca planele (MNP) si (BDE) sunt paralele.

5p | ) Aratati ca distanta dintre planele (MNP) si (BDE) este egald cu %cm .
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